

区住建委:打好基础设施建设攻坚战



副区长、区住建委主任周文俊作交流发言
刘沁怡/摄

2018年是全区两个加快攻坚突破之年,区住建委将全力加强组织领导,着力推进项目建设,进一步完善各项基础设施,加快城乡一体化统筹发展,加强住房保障工作推进,全面提升服务水平。

2018年,干什么?

城乡供水一体化

逐步完成中西部区域供水主支管网改造工程,今年计划投资6000万元,将对最后的涑渎片区的支管和户表进行改造,预计年底完工;加强污水处理设施运行管理,提高建制镇污水处理负荷率,新建城乡污水处理一体化项目3个,其中强化落实农村生活污水处理设施及收集管网建设82个,今年计划总投资1.2亿元。

道路桥梁交通建设

继续推进纵四路道路建设,打通常金快速通道,加强东西道路管网建设,强化跨区域主次干道建设,续建项目1个,前期项目2个。续建环湖路C1-C5桥梁

工程,计划总投资3373万元,承诺6月完成主体施工,保障汛期桥梁安全,10月竣工。

河道绿化、亮化工程

为提升城市景观质量,提高群众娱乐休闲安全性,推进金坛生态文明圈建设,新开滨湖新城3条河道的绿化、亮化工程,目前已完成绿化方案,亮化方案正在进行编制,土方工程基本完成,计划今年12月底完工。

保障房配套项目建设

做好项目土地、资金等保障工作,解决好因建设、征地、拆迁、安置等引发的矛盾和问题。新建邻里中心3个,总投资4.81亿元。新建幼儿园2个,总投资1.44亿元。
李蕾



2018年,我们承诺

全力推进项目建设,努力破解要素瓶颈,努力破解困难矛盾,提速增效,攻坚突破,力争政府性投资项目早启动、早实施、早完工、早使用。



常州买房 金坛办证

我区发出『全城通办』首本不动产证

本报讯 “谢谢,真的想不到在常州买房,还能在金坛办理不动产权证!”3月13日,市民张女士从不动产登记金坛分中心,拿到了常州市“全城通办”的第一本不动产证。虽然过去数日,但说起此事,张女士还是竖起大拇指。

原来,张女士住在金坛,因为工作需要,今年在常州买了一套房子。按照原先的产权证办理流程,她必须到常州市不动产登记交易中心办理。今年3月份起,常州市不动产登记中心开启“全城通办、受办分离”新模式后,她只要就近选择在不动产登记金坛分中心办理,凭受理通知书、登记费缴纳凭证等相关资料,在不动产登记受理窗口直接领取到不动产权证证书,或者自主选择EMS邮寄送达。

常州市推出的“全城通办、受办分离”模式,让市本级和县市区之间打破层级、区域限制,可纵横、上下实现互相代为受理或办理,让房产登记减少了“路上跑的时间、大厅等的时间、窗口办的时间”。

为实现不动产登记服务同城通办,我区除在政务服务中心设置窗口外,还在乡镇(区)设置了不动产登记服务网点7个,各网点与中心均实行专线互通,实现网上审核,使群众在家门口就能直接办理各类不动产登记事项。

蒋建君 王舒



本栏目由常州金坛建设工程有限公司协办

区救助站与公安部门合作——

采集 DNA 助滞留人员回家

本报讯 近日,区救助管理站联合区公安分局,完成了滞留救助对象的DNA样本采集工作。

自民政部和公安部联合下发《关于加强生活无着流浪乞讨人员身份查询和照料安置工作的意见》以

来,区救助站为长期滞留在站内的人员免费进行DNA数据采集、入库、比对工作。这些人员均是在街头流浪期间被公安机关、市民群众送至救助站或救助站街头主动救助的,因他们身体或精神方面的原因,无法准确

表述个人基本信息,救助站工作人员通过户籍、公告等查询后仍无法与他们的亲属取得联系而滞留站内。

此次DNA样本采集完成后,将由公安机关录入全国打拐DNA信息库进行查询比对,帮助流浪人员寻找亲人。

同时,区救助站将对后续进站且无法查询到家庭情况的救助对象做到进站即采、同步录入,及时在全国救助管理信息系统、全国救助寻亲网站和全国打拐DNA信息库进行信息比对,帮助他们早日回归家庭。
民政 孙婷

我区菜市场首次引入电子收银秤

本报讯 随着“智慧菜市场”概念的引入,通过运用条码技术和移动互联网等科技手段增设条码扫描器,并与收银管理系统相对接,这类集称重收银、会员管理、数据分析和扫码支付于一身的智能收银秤受到各农贸市场、生鲜连锁超市的欢迎。

日前,我区城南菜市场投入50万元率先引入了电子收银秤,它突破了传统人工记账管理和支付的种种弊端,实现精准称重和收银结算一体化管理。

记者在城南菜市场看到,已有多个摊位投入并使用智能收银秤,只要将选好的菜或水果往智能收银秤

一放,名称、单价、总量和总价等数据立马显示出来,打开支付宝或微信付款码置于收银秤的扫描窗口“嘀”一声就支付完成,同时还能打印有溯源依据的消费凭证,实现了信息化市场的转型升级,非常便捷。

下一步,区商务局将探索通过对接食品溯

源管理系统,提升食品安全水平;通过利用信息化、网络化等手段,规范农贸市场管理,打造“互联网+智慧农贸市场”新格局。

戚风华



区老年体协:树立品牌项目优势

本报讯 3月22日,我区组织召开了2018年区老年体协工作会议。记者从会上获悉,2017年区老年体协紧抓“转型发展机遇”主动作为,围绕省老

年体育节,做好省和常州市“太极之乡”争创系列活动,推行和普及攒蛋、气排球活动,抓好门球品牌项目优势,同时继续做好传统活动,大力开展各

项体育活动。

今年,区老年体协将继续坚持“党政主导、部门尽责、协会组织、社会支持、重在基层、面向全体”的工作方针,提高认识,把思想和

行动统一到老年体育事业中来,突出重点、狠抓落实,围绕常州市“打造健康城市”的部署,为老年体协工作迈上新台阶而努力。

李蕾